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fsftala v s a k o nedeljo 

l if laik 
Tednik za gospodarstvo, prosveto in po!», 

li. LETO Murska Sobota, 11. junija 1933. 

Uspehi 3RKD 
Shodi, katere prireja JRKD 

po raznih delih naše širne domo-
vine se od naroda izvanredno 
dobro obiskani. Na tisoče in ti-
soče ljudi manifestira za narodno 
edinstvo in odobruje delo ljudi, 
ki brez ozira na levo in desno 
rešujejo važna državna in narod-
na prašanja, katerih svojčas vsled 
medsebojnih sporov nismo mogli 
rešiti. 

V nedeljo, dne 28. maja 1933 
se je vršil tak shod v Novem 
Sadu. Nad 30 000 ljudi se je 
zbralo na zborovališču. Pri tej 
priliki je predsednik stranke g. 
Nikola Uzunovič izvajal med dru-
gim sledeče: 

Na tako velikih shodih pri-
de človek do ugodne prilike, da 
vidi navdušenje in odločnost ši-
rokih ljudskih slojev, ki hočejo 
iti po poti, ki jo je pokazal naš 
vladar. Hočemo do Jcraja izpol-
niti svojo dolžnost. Šele nedavno 
smo stopili na plan in začeli gra-
diti organizacijo, toda vsi shodi, 
ki smo jih imeli dosedaj, nam 
pričajo o polnem uspehu. Takih 
shodov v naši državi še nikdar 
ni bilo. Naše ideje so globoko 
ukoreninjene v najširših plasteh 
našega naroda. Če je še kdo iz-
ven naših vrst in izven naše or-
ganizacije, potem so to oni, ki 
nimajo dovolj lastnega kriterija, 
da bi presodili dogodke pri nas 
in okoli nas, ljudje, ki ne gleda-
jo z lastnimi očmi in ne mislijo 
z lastno glavo, marveč so zaslep-
ljeni z intrigami ter lahkoverno 
verujejo onim, ki namesto, da bi 
videli velikanski narodni val, ki 
gre za nami, samo čakajo, da bi 
se naš pokret razbil ter da bi se 
znova povrnile stare stranke in 
frakcije. Nikdar več se ne bo-
mo vrnili v stare razmere! Zakaj 
pač? Kaj nam je prineslo onih 
10 ali 15 let svobodnega politič-
nega življenja? 

V svojem nadaljnem govoru 
je g. Uzunovič naglasil, da go-
tovi politični ljudje brez razloga 
stoje ob strani in se v pomanj-
kanju upravičenih razlogov izgo-
varjajo, da ni dovolj svobode. 
Poiščite mi v vsej naši državi le 

enega samega človeka, kateremu 
se je zgodila pod sedanjim reži-
mom le najmanjša krivica, če je 
bil lojalen državljan. Če pa mi-
slijo ti ljudje pri tem svobodo za 
one, ki rušijo državo, potem jim 
tu javno povem, da za take ljudi 
ni in ne bo svobode! Ti ljudje 
si nič ne žele bolj, kakor da bi 
sedanji režim propadel. Ostali so 
slepi in gluhi za sto in sto tiso-
če ljudi, ki prihajajo na naše zbo-
re, in neprestano se tolažijo z 
napovedmi, češ le čakajte bo vla-
da padla in potem pridemo zo-
pet mi. Toda kako kruto se va-
rajo ! Štiri polna leta se že tešijo 
s takim prorokovanjem in napo-
vedovanjem datumov in se ne 
zavedajo, da ne more propasti 
naša ogromna zgradba, ki je po-
stavljena na trdne temelje narod-

nega zaupanja. Ljudi, ki špeku-
lirajo z narodno nesrečo, je tre-
ba izločiti enkrat za vselej, da 
ne bodo mogli več zastrupljati 
dobrega razpoloženja med ljud-
stvom. Naše ljudstvo dobro ve, 
da se more vsako zlo izlečiti, a 
ako ne izlečiti, vsaj olajšati s slo-
go in edinstvom. Zato bodo os-
tali tudi zaman poiskusi vseh, ki 
bi znova radi razbili narodno slo-
go in razcepili naše ljudstvo v 
stranke in strančice ter kovali iz 
tega svoje koristi. Mi pa, ki smo 
spoznali pravo pot, moramo vsi 
do poslednjega moža vršiti vsak 
svojo dolžnost. Potegniti moramo 
debelo črto čez vso našo politič-
no preteklost ter se strniti v 
močno vojsko, ki bo kot en mož 
izvojevala dokončno zmago ideje 
in programa JRKD. 

POLITIČNI PREGLED 
Jugos lav i j a . Ker je avstrijska 

vlada ugodila vsem zahtevam naše 
vlade, so bile obnovljene normalni 
trgovinski odnošaji med našo državo 
in Avstrijo. Prav tako je avstrijska 
vlada poleg kontingenta za živino, 
ukinila prepoved uvoza zelenjave iz 
Jugoslavije. Glede graha in fižola je 
pristala Avstrija na neomejen uvoz, 
vendarpa proti primernim odkupom av-
strijskega blaga — Jugoslovanski pro-
metni minister je imel razgovore z ro-
munskim prometnim ministrom glede 
zgraditve velikega železniškega mos<u 
med Jugoslavijo in Roir unijo. V zvezi 
s tem načrtom je stavila sedaj neka 
belgijska gradbena družba predlog in 
načrte, po kate rih naj bi se nam esto mosta 
zgradil pod Dunavom železniški pre 
dor, ki bi šel 40 m. pod vodo. Ti 
načrti se proučujejo — Narodna skup 
ščina se je sestala k rednemu zase-
danju. Dnevni red obsega likvidacijo 
agrarne reforme. — Na posredovanje 
naše vlade je za potovanje v Jugos 
lavijo preko Avstrije, nemška vlada 
ukinila takso v višin! 1000 mark. To 
je zelo važno za naš tujski promet-

V zadnjem času so se nekateri 
poslanci, ki so izstopili iz vsedržavne 
stranke J. R K. D. zopet vrnili v 
stranko. — J. R. K. D. je začela iz-
dajati svoje glasilo »Glasnik J. R. S 
D." List izhaja v Beogradu in je prva 
številka že izšla. - Naš zunanji mi-
nister dr. Jevtič je bil povodom kon-

ference Male antante odlikovan z naj-
višjim češkoslovaškim odlikovanjem. 
- V nedeljo je bila velikanska ma-
nifestacija J. R. K. D. v Sarajevu, na 
kateri je bilo zbrano nad 100 000 
ljudi, Bil je to največji zber v zgodo-
vini Sarajeva. Na shodu so govorili 
predsednik vlade dr. Milan Srskič, 
minister dr. Kramer in še rrnegi diu 
gi odlični jugosiovenski politiki. 

Češkos lovaška . Kakor smo že 
zadnjič poroča i se je vršila v Pragi 
konferenca Male antante za katero je 
vladalo povsod silno zanimanje. Na 
konferenci so bili sprejeti naslednji 
važni sklepi: Mala antanta je dala 
svoj pristanek, da se zdiužijo velesi-
le, ker je dobiia jamstvo, da se ne 
bodo kršili njeni interesi. Vse tri dr-
žave so soglasno odklonile revizije 
meja in obsodila revizionistično pro-
psgando, ki zastruplja medsebojne 
odnošaje dfžav. Vsako akcijo za raz-
orožitev, ki bi bilo jamstvo za mir, 
najtopleje pozdravlja. Glede odnoša-
jev do sosedov se bo stremelo pred-
vsem za tern, da se pogiobi in na-
daljuie prijateljsko sodelovanje s Polj-
sko. Tud« glede Rusije se bo napra-
vilo čim več, da se odstranijo ovire, 
ki motijo medsebojnega razmerja. Od-
ločnost, jasnost in edinost Male an-
tante je vzbudila občudovanje in pri-
znanje v vsej Evropi. Važni pa so tu-
di sklepi konference glede skupnega 
gospodarskega sodelovanja zavezniš-

kih držav, ki naj dovede do popolne 
enotnosti na znotraj in zunaj. V to 
svrho so se ustanovili posebni odse-
ki, ki bodo imeli četrtletne sestanke. 

Avs t r i ja . Zaradi zadnjih izgre-
dov v Inomostu, kjer so pokale puš-
ke, kar so zakrivili narodni socialisti, 
je Doilfuss razpustil hitlerjevsko stran-
ko na Tirolskem. Sploh pa je Doll-
fussova vlada v velikih škripcih in 
celo nekateri njegovi pristaši zahte-
vajo, da se opusti sedanja vtroglava 
politika, posebno glede Nemčije in se 
vrne na pot ki bo dovedla do ,AnschIus-
sa". (Priključitev k Nemčiji.) Poleg 
tega tarejo avstrijsko vlado vedno 
hujše skrbi, radi posojila, ki je bilo 
že sklenjeno, a ga ne morejo dobiti. 
Če se to ne zgodi v najkrajšem času 
preti Avstriji f nančni in gospodarski 
polom. 

Nemči ja . Dne 1. julija je stopil 
v veljavo zakon, po katerem bodo 
morali nemški državljani za potova-
nje v Avstrijo oziroma preko Avstrije 
plačati posebno takso v višini 1000 
mark (18 000 Din). Prestopki se bo-
do kaznovali z globami do 5000 mark 
(90 000 Din)- — Vsa društva nemških 
uradnikov so bila razpuščena, češ da 
so nepotrebna. — Država bo izdala za 
miljardo mark nakazil za delo, da se 
omili brezposelnost. Celotni znesek 
bo država pokrila do 1. 1938 iz sred-
stev državnega proračuna. Na ta na-
čin bo samo pri zemeljskih delih že 
v prihodnjih tednih zaposlenih pri-
bližno 400.000 brezposelnih. Vlada je 
pripraviia tudi zakon za razdoižitev 
kmetijstva. 

M a d ž a r s k a . Listi razpravljajo o 
ukrepih nemške vlade proti Avstriji 
ter ugotavljajo, da škodujejo nemške 
odredbe tudi madžarskemu tujskemu 
prometu. Zaradi zapore na nemško-
avstrijski meji bo Madžarska izgubila 
dotok tujcev iz Nemčije. 

Špan i j a . Vlada je uveljavila nov 
zako?2 o redovih. To pa je zbudilo 
veliko ogorčenje pri tamošnjih škofih 
in grozijo vladi s protiukrepi. Sploh 
pa so doživeli katoličani v Španiji v 
zadnjem času udarec za udarcem od 
strani vlade, ki je razveljavila pogod-
be s katoliško cerkvijo, ukinil prora-
čunske izdatke za duhovnike, sprejel 
zakon o ločitvi, kršil pravice cerkve-
nih pokopališč i. t. d. Sam papež je 
izdal encikliko o sedanjem položaju 
katoliške cerkve v Španiji. 

Dne 18. 91. 1933 javni nastop »Sokola" v Murski Soboti 



„ v 
v Lju-

uMiei, aa se udeležite velike so-
kolske slavnosti najstarejšega So-
kolskega društva v Mariborski 
sok. župi in ob severni meji. Obe-
nem boste si ogledali toplokrvne 
konje iz znane ljutomerske reje. 

Nastopila bode tudi naša 
hrabra vojska iz Maribora z svo-
jimi učinkovitimi vajami. 

Že na predvečer bode slav-
nostna akademija. V nedeljo do-
poldne, dne 11. junija pa bode 
kraljev zastopnik pripel od Nj. 
Vel. kralja Aleksandra I. podar-
jeni krasni trak na naš sokolski 
prapor po slavnostni povorki, po-
poldan bode veliki telovadni žup-
ni nastop. 

Zdravo Vam kliče Sokol 
Ljutomer! 

Dri. real. gimnazija v 
Murski Soboti 

Sprejemni izpit za I. razred. 
Učenci, ki se hočejo vpisati v I. 

razred, morajo delati sprejemni izpit. 
Zato morajo vložiti v dneh cd 20. do 
29. junija na ravnateljstvo drž. real. 
gimn. v M. Soboti pismeno prošnjo, 
da se jim dovoli delati spiejemni iz 
pit. Prošnja mora biti kolkovana s 5 
Din, prošnji se mora priložiti rojstni 
ozir. krstni list in spričevalo o dovr-
šenem IV. rszr, osn. šole. 

V I razred se bodo sprejemali 
samo oni učenci, ki so dovršili IV. 
razr. osnovne šole brez slabe ocene 
in ki imajo iz vedenja najmanj dobro. 
Dokazati morajo z rojstnim listom, 
da so v tem koledarskem letu dovr-
šili oziroma, da bodo dovršili 10 . -13 . 
leto starosti. 

Sprejemni izpiti za I. razred se 
bedo vršili 30 VI in 1. VII 

Pri sprejemnem izpitu za I. raz 
red se bo zahtevalo: 

Iz slovenščine: 
a) pismeno: pravilno pisanje po 

diktatu, osnovni pojmi o ločilih. 
b) ustno: gladko in razumljivo 

čitanje, ponovitev prečitanega odstav-
ka, poznavanje besednih vrst, pozna-
vanje osebka in dopovedka v pros-
tem stavku in deklamiranje kake pes-
mi, v prvi vrsti narodne. 

Iz matematike: 
1) pisanje celih števil do 1 

milijona, 
2) štirje računski načini z celimi 

števili v zvezi z uporabnimi nalogami, 
3) meterske in denarne (jugos-

lov.) mere, 
4) popolnoma zanesljivo znanje 

male poštevanke, 
5) štirje načini računanja z mno-

go imenskimi števili. 
Učenci naj prineso z seboj k 

pismenemu izpitu pero, pivnik in po-
dlogo. Papir za slov. pismeno nalo-
go bodo dobili v šoli. 

Za direktorja: 
M. RAUTER, prof. 

občin-
/ah 

. banske upra-
v Ljubljani so 

,ti župana sle-

upan občine Do-
govo mesto je kot žu-

/an g. Bagola Štefan, po-
in gostilničar v Domajincih. 

Mekiš Ivan, župan občine Nus-
kova. Na njegovo mesto je kot župan 
imenovan g. Bertalanič Franc posest-
nik v Nuskovi št. 1. 

Kolomanko Josip, župan občine 
Večeslavci. Na njegovo mesto je kot 
župan imenovan g. Recek Jožef, po-
sestnik v Večeslavcih. 

Murska Sobota 
— Prosimo cenj. naročnike, ka-

terim smo danes priložili položni-
ce, da poravnajo naročnino do 30. 
VI. 1933; posebno prosimo one, ki 
imajo še dolg iz leta 1932, da sto-
rijo svojo dolžnost ! 

— Napredovanje. S kralje-
vim ukazom je napredoval v višjo 
skupino predstojnik tukajšnjega 
sodišča g. dr. Slavko Šumenjak. 
Čestitamo! 

— Smrt. Pred dnevi je v Lju-
tomeru preminul g. Jožef Velnar, 
oče tukajšnjega šolskega nadzor-
nika g. Velnarja in trgovke ge. 
Brumenove. Težko prizadetim na-
še iskreno sožalje! 

— P r a v o s l a v n o bogos luž je . V ne-
deljo v dopoldanskih urah je bila 
pravoslavna služba božja v tukajšnjem 
Sokolskem domu Ves v cvetju je bil 
pred odrom postavljen oltar, obširna 
dvorana pa je bila skoraj polna pra-
voslavnih vernikov in drugega občin-
stva. Polnošievilno je bilo zastopano 
vojaštvo, mnogo je bilo orožnikov a 
vsi z svojimi gg. častniki na čelu. 
Verske obrede je opravil g. prota Bu-
lovan iz Varaždina. Njegov govor, ki 
ga je med bogoslužjem imel, je za-
pustil pri vseh navzočih največji vtis. 
Njegove besede črpane iz globokega 
znanja, prežete religije in ljubezni do 
kralja, domovine in naroda so zade-
le marsikogsr v živo. 

— Zshv«Ia , S. K. Mura se (udi 
tem potom prisrčno zahvaljuje za 
velikodušni dar U. S. A. dol. 20'--, 
katero svoto nam je poslal soustano-
vitelj kluba mr. Andren W. Junkuncz 
iz Chicage. 

— Jadranska straža. Dolžnost 
vsakogar, ki ljubi svojo domovino je, 
da postane član Jadranske straže. Čla-
ne zbira g. sodnik Kancler. 

— Tajništvo sreske organizacije 
J. R. K. D. se je preselilo v nove 
poslovne prostore v Novakovo hišo 
na Aleksandrovi cesti. Uradne ure so 
vsak dan od 8—12 in od 15—18 ure 
ter ob nedeljah in praznikih od 
8 - 1 2 ure. 

— Trošarina. Kljub razglasu, se 
ponovno dogaja, da nekateri ne pri-
glasijo vina ter vsled tega zapadejo 
občutni kazni. Vsled tega ponovno 
opozarjamo na sklep občinskega od-

bora z dne 24, maja, da bo občina 
pobirala trošarino od vsega na nje 
nem območju povžitega vina in žganja. 
Še nadalje pa ostane oproščeno ob-
činske trošarine vino lastnega pridel-
ka, ki ga potroši vinogradnik . v ob-
čini za domačo uporabo, dalje pre-
vžitkarsko, bersko in mašno vino v 
predpisanih količinah. Vsaka prekr-
šitev se bo strogo kaznovala, zato se 
opozarjajo vsi, da tudi najmanjšo ko-
ličino vina priglasijo pri občinski 
upravi. 

— Dan Rdečega križa. Us-
miljena in plemenita srca ne pozabite 
v nedeljo, dne 11. junija na Rdeči križ. 
Pomagajte mu z svojim darom, vsak-
do po svojih močeh, da bo mogel 
čim častneje in dostojnejše spolnjeva-
ti svoje težke naloge in dolžnosti na-
pram našim najbednejšim, kakor tudi 
nam v dneh, ki jih nihče ne želi a 
moramo biti na nje pripravljeni I 

— Novo športno društvo. Prejšnji 
teden je bil ustanovni občni zbor no-
vega športnega kluba »Panonija." Že 
ob tej priliki se je zbralo mnogo pri-
jateljev novega kluba in predsednik 
pripravljalnega odbora g. Nemec je 
bil lahko z obiskom prav zadovoljen. 
Na dnevnem redu so bile predvsem 
volitve odbora, pri katerih je bil eno-
glasno izvoljen starosta Sokoia g. 
geom. Pertot za predsednika. V od-
bor so bili izvoljeni sledeči gg. : pod-
predsednik Nemec, blagajnika Kram-
berger in Marič, tajnika CSr in Purač 
ter odborniki: Puticer, Horvat Janko, 
Jezovšek, dr, Stante, Nadai, Ferjan, 
Dolgov, Gregorič, Nišelvicer, Lončar, 
Čuš, Benko Štefan in Orsag Ustanovitev 
novega športnega društva, bo gotovo 
mnogo pripomoglo do še večjega raz 
maha športne misli v našem mestu. 

— Koncer t m l a d i n s k e g a pevske-
ga z b o r a se vrši dne 17. t. m. ob 
20 uri 30 min. v Sokolskem Domu. 
Vsiopnina je mala (od 8,— Din nav-
zdol) in se vstopnice dobijo v trgo-
vini br. Hahn Izidorja. 

— Stekl ina v soboškes i s r ezu 
se še kar naprej širi. Zadnji teden je 
obolel na tej grozni bolezni neki pes 
v Sebeborcih. Seveda je od doma 
všel, ker ni bil zadostno zavarovan, 
kot večina drugih in jo je mahnil preko 
Goričke v Šalovce, kjer so se ga ko-
maj ubranil? in naposled vstreiili. Pre-
ki sod (»štatarium") nad psi, bo pač 
moral delovati še bolj brezobzirno, 
kot dosedaj. Toda psi so nedolžni, 
njihovi gospodarji so krivi, ker se ne 
drže predpisov. Za take gospodarje 
pa so zakonske določbe še premile. 

— Nesreče. Cipot Geza, sin male-
ga posestnika izBokrači si je pri padcu 
zlomil nogo. — Ko se je nekaj fantov 
iz Vel. Polane vračalo od petja domov, 
so napadii 34 letno Raščan Katarino 
dninarico iz Vel. Polan. Vrgli so jo v 
jarek ter na to še po njej skakali. 
Dobila je poškodbe v trebuhu. — 
Občinska reva Gobec Ana iz Gerlinci 
je padla po stopnicah in si zlomila 
levo roko. 

— Najboljši strelci. Pri streljanju 
ki se je vršilo v nedeljo, dne 4. t. m. 
in v pondeljek, dne 5. t. m. so naj-
več točk dosegli sledeči gg.: Ščuka 
36, Bračko 39, Koprivica 36, Nadal 

31, Cimperman 38, Koren 40. Po do-
sedaj doseženh rezultatih si delijo 
mesta : 

1.) Hribar 45 točk 
2.) Koprivica 44 „ 
3 ) Koren 42 „ 
4 ) Bračko 39 „ 
5 ) Na da i 39 „ 
6 ) Jezovšek 39 „ 
7.) Cimperman 38 „ 
8 ) Puncer 38 „ 
9.) Benkovič 37 „ 

10.) Ščuka 36 „ 
11.) Pertot 35 „ 
12) Koller 30 „ 
13) Lepenac 30 „ 
14) Rusanov 30 „ 
Streljanje se^vrši vsako nedeljo 

od 9 - 1 2 . in cd 14 ure dalje. 

Beltinci 
— Zvezna Strelska Družina — 

Beltinci naznanja, da je za 11. VI t. 
1. napovedano streljanje z ozirom na 
župni zlet Mariborske Sokolske župe 
v Ljutomeru prensšeno na poznejši 
čas. Vsled tega odpade tudi presta 
zabava s plesom. 

— Mater inski J a n . Na Binkoštno 
nedeljo "je priredil Podmladek Rde-
čega Križa, Materinski dan, ki je vse-
stransko zadovoljivo uspel. Bogati 
vspored je izvajala šolska mladina 
prav dobro, kar znači, da so se njeni 
vzgojitelji tudi petrud li. Vodstvo pri-
reditve je bilo v rokah učiteljic gg. 
Jericljo Marije in Prešeren Štefanke, 
katerim? gre pravzaprav vse priznanje 
za požrtvovalno in vestno delovanje 
pri Podmladku. 

— Igra, Kakor je bilo že najavljeno v 
zadnji „Murski Krajini," uprizori Sckol-
sko društvo Beltinci na praznik Sv. 
Rešnjega Telesa dne 15, VI. t. 1. ob 
16 uri v dvorani br. Zemljič Štefana. 
Fr. S Finžgarjevo ljudsko dramo 
v treh'dejanjih: »Razvalina življenja 
Vabimo vse prijatelje našega Sokol-
skega društva in lepe igre, da se te 
uprizoritve udeleže in da z svojo pri-
sotnostjo pomagajo društvu. Zdravo 1 

Rogaševci 
— Poravnajte naročnino ! Kjub 

večkratnim opominom še tudi Vi ni-
ste poravnali naročnino Vašega lista, 
vsledtega Vas ponovno prosimo, da 
se takoj poslužite priložene položnice 
in nakažete zaostali znesek. Kajti 
uprava lista ima toliko strošKov, da 
ji je gotovina neobhodno potrebna. 

— Osebna vest. Gospod Poredoš 
Štefan, šol. upravitelj v Pertoči je na-
predoval v VI. položajno skupino. 

Čestitamo 1 
— Važnos t h i šn ih š tevi lk. Če 

pride tujec v občino Fikšinci ter 
vpraša po vaščanu „Gombcc", ne da 
bi pri tem vedel njegovo točno hiš. 
številko, ali pa domače ime, je pri-
moran oblaziti 34 hiš. Kajti v Fikšin-
cih je 34 Gombocov. Izmed teh je 16 
Jožefov. Kaj ne, res redek slučaj. 

— Tihotapstvo. V noči 28. maja 
se je posrečilo nekemu graničarju 
ugrabiti v Ocinjih iz rok tihotapcev 
eno kravo. Tihotapci, po številu osem, 
so pobegnili v temno noč. Krava je 
bila na carinarnici v Rogaševcih, dne 
29. maja na javni licitaciji prodana 
za 720 Din. 

— Poroka. V sredo 31. maja sta 
se poročila gospod Jovanovič Rado-
slav, bivši graničarski podnarednik 
in gdč. Rogač Ivanka, posestnikova 
hči iz Serdice. Kot priči sta bila 
g. komandir graničarske čete iz M. 
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MURSKA KRAJINA <S>, 

Sobote in g Bibiča, carinik v Roga-
ševcih. Mlademu paru želimo v no-
vem stanu obilo sreče. 

— Carina. V vednost onim, ki 
imajo opravka z carino, da je tuk. 
carinik g. B!b!ca odfel na daljši do-
pust, za čas njegove odsotnosti ga bo 
zastopal starešina f n oddelka gosp. 
Sajko Janko, fin. preglednik. 

— Cepljenje šmarnice. Vsi vino-
gradniki, ki še imajo necepljeno 
šmarnico, pa se želijo priučiti cepiti 
Smernico z žlahtno trto se naj zglas'-
jo pri znanem vinogradniku Jud Jane-
zu, posest, v Serd ci, ki jim bo to 
delo brezplačno pokazal v svojem 
lepo urejenem vinogradu. Sedaj je 
čas za cepljenje, vsled tega izrabite to 
priliko, da se enkrat za vselej rešite 
te nezdrave pijače. 

— Posledice alkohola. Neki obrt-
nik iz Gor. Lendave je pri povratku 
domov počival v bližini »Belega 
križa". Ker je bil nekoliko „natrkan" 
je nehote zadremal. Med tem sladkim 
spancem ga je znani uzmovič Ž. J. 
iz Dol. Slaveč oropal. Izmaknil mu 
je uro z verižico, steklenico žganja, 
3/4 kg ovojenega mesa in sesalko od 
kolesa. Kolesu samemu, ki je bilo 
gotovo že v slabem stanju je »priza 
nesel", Lendavčanu bo osal ta drago 
plačani počitek gotovo v spominu. 
Zapomnite si, kadar „bolujete" na 
taki in siični „bolezni" je najboije, 
da počivate na varnem. — to je doma. 

— Krajevna organizacija Roga-
Sevcl in okolica je imela v soboto 
3. junija svojo redno sejo. Iz sejnega 
zapisnika je rszvidno, da sta se kra-
jevni crg&n zKciji Kramarovci in Fik-
šinci pridružili k tuk. orgsnizac ji. S 
to priključitvijo je Rogaševska orga-
nizacija ena najmočnejših v srezu 
Obsega 8 velikih vasi. Odbor organ, 
je izvolil iti predložil g. poslancu 
najsposobnejše može tuk. kraja, ki bi 
naj prišli v cdbor tuk. velike občine. 
Pretresale so se še druga važne stvari, 
ki se morajo na merodajnem mestu 
rešiti v dobrobit domačega ljudstva. 

D O P I S I 
Strukovci-Puževci . Na mesto 

starega župana v Strukovc h, Luiik 
Jcsipa je imenovan daleč naokrog 
splošno poznani in spoštovani Šiftar 
Aleksander posestnik, večletni član 
sreskega kmet odbora, ki je občinske 
posle že prevzel. Mnogo sieČe tej na-
predni občini k novemu županu — 
Šest članov selekciiskega diuštva je 

prejelo z banovinsko subvencijo 353 
q cementa za napravo modernih be-
toniranih gnojišč v zvezi zgnojničnimi 
jamami In z vsemi kanalizacijami. Gno-
jišča so bila v zadnjih dveh tednih 
napravljena. Danes imajo člani seiek-
cijske organizacije že 11 vzornih 
gnojišč in 10 modernih novih gnoj 
ničnih sesaljk, kar je vsekakor lep do-
kaz kmetijske naprednosti. — Telo-
vadci sokolske čete se pridno vežba-
jo za nastop na I pokrajinskem zle-
tu Saveza S. K. J. v Ljubljani. -
Dne 28. t. m. popoldne so pregledali 
sokolsko četo, starosta br. Pertot, taj-
nik br. Nišelvicer in drugi funkcio-
narji matičnega sok. društva iz M. 
Sobote. Kakor smo zvedli, so z re-
zultatom zelo zadovoljni in imajo 
upanje za najlepši razvoj te mlade 
čete. — Sokolska četa si je nabrala 
za svojo knjižnico 160 knjig, ki jih 
radevolje izposodi za majhno odškod-
nino tudi bratom sosednjih bratskih čet. 

Tišina. Na binkoštno nedeljo 
so prišli med nas gorički „slavčki" 
iz Gornje Lendave, ki so se dolgo 
časa neopaženo skrivali v prijaznih 
borovih gozdovih na Goričkem, a 

sedaj so se pedali malo v „svet", da 
tudi v drugih krajih pokažejo, kaj 
premorejo njihova že precej izvežba-
na grla. Resnici na ljubo povemo, da 
so že na precejšnji stopnji pevske iz-
obrazbe, kar so dokazali z svojimi 
izbranimi dvo- in troglasnimi pesmi-
mi pred mnogoštevilnimi poslušalci. 
S pevskim talentom se je posebno 
izkazala učenka Tomori, ki je zapela 
začetni solospev v dveh pesmih z 
lepo donečim čistim glasom. Upamo, 
da so bili tudi v Radencih, kamor so 
krenili po končanem nastopu na Ti-
šini, prav zadovoljni z „žvrgolenjem" 
mladih pevcev. 

Ljutomer. Tu je bil pokopan 
na binkoštno nedeljo obče spoštovani 
meščan in mizar g. Josip Velnar, oče 
šolskega nadzornika in ge. V. Brume-
nove. Rajni je bil mož kremenitega 
značaja, zato se mu je poverilo mno-
go častnih mest, kakor v občini, v 
posojilnici, v obrtnem društvu itd. 
Slov. pevsk. društvu je bil predsednik 
20 let, v obrtni zadrugi pa načelnik 
nad 30 let. Slovel je posebno kot iz-
boren pevec tenorist. Žalujočim iskreno 
sožalje, blagopokojniku pa večni mir. 

Nabiranje prostoioljnih prispev-
kov, miiodarov in podpisov. 

Ban dravske banovine je z ured-
bo z dne 26 V. 1933 odredil, da se 
sme pobirati prostovoljne prispevke, 
darove milodare v denarju ali blagu, 
kakor tudi podpise za posebne na-
mene le z dovoljenjem sreskih načel-
stev. Kdor pobija kaj tacega brez 
predhodnega oblastnega dovoljenja 
zapade kazni do 1000 Din ali zaporu 
do 20 dni. Na to odredbo opozarja-
mo posebno naša gasilna društva, 
ki večkrat pobirajo prostovoljne pri-
spevke po svojih ali tujih občinah. 

Hov občinski zakon in zboro-
vanje naših županov. 

Dne 13 junija stopi v veljavo 
nov občinski zakon, ki v mazicem 
spreminja dosedanje poslovanje v 
občinah. S tem zakonom je storjen 
velik korak v napredku naše kralje-
vine, ker imamo sedaj enoten občin-
ski zakon za vso državo. Da se naši 
župani upoznajo z novimi predpisi 
glede poslovanja v občinah, sklicuje 
pododbor Županske zveze v Murski 
Soboti sestanek županov in občinskih 
odbornikov za torek, dne 13 junija, 
tedaj za dan ko stopi nov. obč. zakon 
v veljavo. Sestanek se vrši v Sokol-
skem domu ob 9. uri predpoldne. 

Zq veliko vročino kupite 
udobne, 

trpežne in lahke čevlje iz lanenega 
platna s prožnim podplatom. Vsako-
mur so potrebni za vsakdanjo nošnjo, 
ker ne žulijo niti nog niti žepa. 

Velikost 19—ZB Din 
r.FNO • VBimost Z7-a» „ 2 5 — 
Ubil H . velikost 3 5 - M „ 2 9 - -

Vellhost »3-»7 „ 3 0 - -

BATA, Murska Sobota. 

Izjava. 
Podpisani preklicujemo in ob-

žalujemo vse obdolžitve, izrečene proti 
Kolenko Jožefu, županu v Dolnji Bis-
trici, ker smo se prepričali, da so brez 
vsake podlage, ter se mu zahvaljuje-
mo, da je odstopil od kazenske tožbe 
proti nam. 

D o l n j a L e n d a v a , dne 1. ju-
nija 1933. 
GjSrek Jožef L r. Maučec Danijel I. r. 

Kohtk Ivan l. r., 

Dvodnevno gostovanje celjske Jugoslavije. 
Za binkoštne praznike je gosto-

val simpatični S. K. Jugoslavija z 
svojo enajstorico v Murski Soboti in 
je v nedeljo ter v ponedeljek nastopil 
v prijateljski tekmi proti tukajšnjem 
S K. Mura. Obisk občinstva je bil 
posebno v nedeljo velik, dočim je bil 
v ponedeljek slabši. Vzrok: številne 
prireditve, ki so bile na praznik v 
bližnji okolici. Oba dneva pa so ig-
ralci obeh kiubov nudili dobro igro 
in je občinstvo v polni meri prišlo na 
svoj račun, kar se posebno za pone-
deljek ni pričakovale, spričo številnih 
sprememb, ki jih je morala napraviti 
Mura pri svojem moštvu. 

V nedeljo pred pričetkom igre je 
zastopnik predsednika S. K. Jugosla-
vije g. Metod Hočevar poklonil lično 
izdelan klubski praporček odbornikom 
Mure. Že takoj po početnem udarcu, 
ki ga je imela M. je prišla domača 
enajstorica v energičen napad, kar pa 
žal notranji trio ni znal v polni meri 
izrabiti. Branilci J. so skušali čistiti 
kritične situacije z številnimi auti, kar 
se jim je delno posrečilo. Počasi so 
se gostje znašli ter z hitrimi prodori 
pridobivali na prostoru. Pred golom 
pa so odpovedali. Marsikatero zrelo 
pozicijo jim je prekrižal Laznička, pa 
tudi neumorni Vogrinčič je bil vedno 
na mestu ter delal gostom mnogo ne-
prilik. Siiagi v golu je bil v prvem 
polčasu malo preveč nervozen in na 
njegov račun je padel tudi prvi gol, 
ki ga bi pač moral ubraniti. V dru-
gem polčasu je bil popolnoma na 
svojem mestu. Vargo pa smo videli 
že mnogo boljšega. Tokrat pač ni 
zadovoljil in je v napadu odpovedal. 
Schiller je imel malo dela, ker se je 
več igralo z napadom z leve strani, 
imel pa je dovolj prilike, da bi lahko 
v polni meri pokazal svoje znanje. 

Pa je imel slab dan. Škoda, da se 
Kardoša ni bolj upoštevalo, saj je z 
svojimi streli najnevarnejši mož na-
pada. Rezultat bi bil drugačen! Pol-
čas se je končal v razmerju 1:2 za 
Muro, kar so pa gostje v drugem pol-
času izenačili v 3:3. Koti 1.4 za J. Za 
Muro so streljali: Laznička in Turk. 

Drugi dan je moralo domače 
moštvo nastopiti z spremenjeno po-
stavo pri kateri se je posebno močno 
opazite odsotnost Vogrinčiča. Takoj 
spočetka je moral odstopiti en igralec 
M. radi poškodb na roki, tako da 
so domačini igrali le z 10 igralci. 
Tekom polčasa pa je moral zapustiti 
igrišče tudi Turk. Po početnih akcijah 
je bilo videti, da so gostje v premoči 
kar so izrabili in so že v 15 min. zabili 
gol. Enajstmetrovko, ki jo je streljal 
Laznička je izenačila rezultat. Igra ki 
je bila zelo zanimiva in živa se je 
končala v prvem polčasu 2 1 za go-
ste. Z veliko energijo pa je šlo do-
mače moštvo v drugem polčasu na 
delu. Kardoš uspešno strelja iz zrele 
pozicije ter izenači rezultat, kmalu za 
tem sledi enajstmetrovka in Laznička 
pošlje žogo v prazen gol ter postavi 
končen rezultat 2;3 za Muro. H koncu 
igre so igrali gostje brez volje, ne-
smiselno, pod vplivom poraza ki jim 
je grozil. Pri domačem moštvu so se 
posebno uveljavili Čagran z svojo 
premišljeno igro, Kardoš ki j« bil ne-
umoren pred golom, pa tudi Malačič 
je zadovoljil dočim je bil prejšnji dan 
slabši. Pa tudi Turk in Debelak sta 
bila na mestu ter sta pomagala iz-
ravnati vrzeli v moštvu, ki so nastale 
po treh rezervah. Stanje kotov je bilo 
10 3 za Muro< 

Obe tekmi je zadovoljivo 
sodil g. Bizjak iz Maribora. 

S O K O L 
Iz delovanj naših čet. 
Izvršujoč program, ki si ga je 

nadelo naše društvo, so obiskali od-
poslanci istega v zadnjem času čete 
v Gederovcih, Zenkovcih in Strukov-
cih. Tako so posetili četo v Gede-
rovčih br. starosta Pertot, tajnik Ni-
šelvicer in podnačelnika Fiegzr in 
Horvat. Sprejtm odposlancev matič-
nega društva je bil prav lep. 
Zbrana je bila cela četa z br. staro-
stom Ivančanom in načelnikom br. 
Vrečičom. Po lepem nagovoru br. 
Pertota je deklamirala mala Gačnik 
Marica lepo in zanosno »Klic Sokola" 
tako, da so nam stopile solze v oč i ; 
mladinski pevski zbor pod vodstvom 
br. prosvetarja Stanjka pa je še zapel 
več pesmi. Pri obisku čet v Zenkov-
cih in Strukovcih je bil navzoč tudi 
župni nadzornik br. Hočevar Ciril. 
Kakor v Gederovcih tako se je zbrala 
tudi v Zenkovcih cela četa z bratom 
starostom Hodoščekom in načelnikom 
Sparašom ; tudi tu nas je mala Ho-
došček Hermina sprejela z ljubko 
deklamacijo. 

Strukovska četa pa se je zbrala 
z svojo godbo — ki jo vodi starosta 
br. Bako; člani pod vodstvom načel-

nika br. Šiftarja pa so strumno pred-
vajali letošnje savezne vaje. Ljubka 
Buchmanova Anka pa nas je z svojo 
deklamacijo popeljala v one naše 
kraje, kjer živijo pod robstvom bratje 
ob Soči, Dravi in Rabi. 

Vse čete so v vzornem redu, 
tako administrativno, kakor tudi teh-
nično, seveda primanjkuje vsem po-
trebno orodje — vendar so nekateri 
br. voditelji, kar se tiče telovadbe na 
orodju, prav iznajdljivi in si znajo 
pomagati iz zadrege. 

Pot nas je peljala še v Cankovo, 
kje je ravno imela tamk. četa svojo 
prireditev. Reči moremo, da smo bili 
prav presenečeni. Vse točke programa 
od šaljive in poučne igre „Ne kliči 
vraga", in petja precej močnega 
zbora pod vodstvom br. staroste Ko-
čarja, do ljubkega nastopa dečkov in 
deklic — prve vodi načelnik br. 
Draškič, druge s. Benko — so bile 
izvedene brezhibno, tako da je moral 
nastop zadovoljiti tudi najbolj razvaja-
nega gledalca. S. Kočar, ki je vodila 
vso prireditev je lahko zadovoljna z 
uspehom; isto tako je lahko ponosen 
na svoj izvežbani tamburaški zbor 
zbor br. Kočar. 

Po utisih, ki smo jih dobili pri 
teh obiskih, smo lahko prepri-

Dne 11. iuniia 1933. dan Rdečega križa. 



čani, da so vse čete, ki imajo brez 
izjeme in na vodilnih mestih res po-
žrtvovalne brate in sestre — ne samo 
življenja zmožne, ampak, da bodo 
postale ravno te čete v najkrajšem 
času, one organizacije, ki bodo pre-
obrazile življenje na vasi. 

Ljubezen do prevzetih nalog, 
medsebojna pomoč in ljubezen do 
domovine in kralja so vrline, ki bo-
do privedle naše dobro kmečko pre-
bivalstvo v boljšo bodočnost. 

Zdravo ! 

Redna seja uprave So-
kolskega drui tva H. Sobota 
bo v sredo, dne 14. VI. 1933 ob 20. 
uri ; seja prosvetnega odbora pa v 
pondeljek, dne 12. VI. 1933 ob 20 h. 

Za i u p n i zlet v Ljutome-
r u dne 11. t. m. so dovoljene slede-
če vozne olajšave: telovadeče član-
stvo brezplačna vožnja, netelovadeče 
članstvo četrtinska vožnja, drugi obis-
kovalci zleta polovična vožnja. Potreb-
ne izkaznice naročite takoj pri Sokol-
skem društvu v Ljutomeru. Legitimacije 
za četrtinsko, odnosno polovično vož-
njo po a 1 Din se bodo dobile pri 
odposlancu Sokolskega društva M. 
Sobota na kolodvoru v M. Soboti. 

Na dan lavnega nastopa 
» S o k o l a * * v Murski Soboti 
v n e d e l l o . d n e 18. t. 
m. bo vozil iz Murske Sobote 
proti HodoSu ob 19. uri 30. 
m i n . p o s e b e n v l a k , tako, da bo 
omogočen obisk zleta tudi prebival-
stvu zgornjega dela Prekrnurja. Vož-
nja je za vse članstvo Sokolskih druš-
tev in čet polovična. Br. čete in druš-
tva naj izstavijo skupno »Uverenje"; 
tiskovine so vse edinice že prejele, 
odnosno jih naročite takoi pri Sokol-
skem društvu M. Sobota. Šolska vod-
stva prosimo, naj organizirajo na ta 
dan v M. Soboto šolske izlete (pri-
hod v M. Soboto, ob 14. — povratek 
iz M. Sobote ob 19 30 uri); „Uvere-
n ja" za vozne olajšave izstavijo upra-
viteljstva šol sama. 

KMETIJSTVO 
Ensilaža (nov način sprav-

ljanja zelene krme). 
Za našo številčno tako razvito 

živinorejo se predela premalo dobre 
krme. Še, če je dobra letina primanj-
kuje za to število živine primerne kr-
me, kadar pa suša pritisne, je pa ne-
jesolja tu Krave se morajo vzdržati 
preko zime pri slami, pa ne samo 
vzdržati, za to neprimerno hrano še 
morajo dati teleta in mleko . . . Pod 
takimi pogoji pač z našo živinorejo 
ne bomo napredovali. Gledati pa mo-
ramo na zboljšanje kvalitete naše ži-
vinoreje, drugače ne bomo mogli na-
še živine več prodati, ker danes ima 
le še dobra kvaliteta dobro ceno. 

Da bo mogoče to doseči, mo-
ramo gledati, kako bi pridelali pri 
obstoječih razmerah čimveč krme in 
to kar najceneje. 

Zboljšati je treba travništvo, ko-
likor ga sploh je, z brananjem, gno-
jenjem in kjer je mogoče z namaka-
njem. V tem oziru se je pri nas že 
dosti storilo. Že kmetijska podružni-
ca v M. Soboti je razdelila med svo-

je člane krog trideset travniških bran 
in gnojenje travnikov z gnojnico se-
daj, ko imamo od leta do leta več 
vzornih gnojišč, vedno bolj napredu-
je. Vse to pa je še premalo. Da bo 
mogoče pridelati zadosti krme, bomo 
morali začeti z umetnimi travniki (kar 
pa pride precej drago) in kjer to ni 
mogoče moramo gledati, da se pri-
dela živinska krma na njivah. 

Predelovanje živinske krme na 
njivah je posebno za naše razmere> 
ko imamo premalo travnikov, pašni-
kov pa skoro nič, življenjske važ-
nosti. Že dosedaj se prideluje pri nas, 
kot posevki detelje, grahorka, krmil-
na pesa (burgundija), topinarnbur (za 
svinje) več živitiske krme, na njivah, 
kot drugje. Prav lahko je tudi doka-
zati, da pride pridelovanje živinske 
krme na ta način jako po ceni, torej, 
da se delo dobro izplača. Na oratni 
zemlji (posevki) pa bi se lahko pride-
lalo še mnogo več živinske krme po-
sebno zelene kuruze, so pa tu težave, 
kako jih spraviti za zimo. 

V naprednejšin krajinah so v t a 

namen že pred par desetletji začeli 
delati z silosi. Silosi so naprave, v 
katere se more spraviti neposušeno 
zeleno krmo brez ozira na vreme, ne 
da bi krma zgubila pri tem na hra-
nilni vrednosti ali okusu. Najbolj pri-
merno za spravljanje v silose je zele-
na kuruza, burgundijeva in repna nat, 
druga otava, v sili pa sploh vsa ze-
lena krmila, tudi seno, ki se radi ne-
ugodnega vremena ne more posušiti. 

V Ameriki imajo najboljšo živi-
no v krajih, kjer sploh ni pašnikov 
in travnikov. Živino podkrmijo in zre-
dijo s posevki, največ z zeleno kuru-
zo spravljeno v silosih in pravijo, da 
pridejo dobro na račun. 

Naši živinoreji bi bilo z silosi 
silno dosti pomagano. Dosedaj ima-
mo tu samo eden silos in to na Ba-
nov. kmetijski šoli v Rakičanu. Seve-
da se take mogočne zgradbe, kot je 
ta naš kmet, ne more privoščiti. 

Silosev je več sistemov. V Nem-
čiji imajo takozvane kmečke silose, 
ki so jako praktični, dosežejo popol-
noma svoj namen in so razmeroma 
po ceni. Pravijo, da se jim izplačajo 
že v par letih. 

Naloga naših strokovnjakov bi 
bilo preštudirati različne sisteme teh 
silosev, da bi dognali, kateri bi bil za 
naše prilike najbolj prikladen. Dolž-
nost javnih ustanov pa je, da posta-
vijo par vzornih kmetskih silosev, da 
bi se naši kmetje na lastne oči pre-
pričali o rentabilnosti te novotarije in 
da bi tudi videli, kako se pravilno 

na ta način krma spravlja. Je pač 
stara resnica, da naš kmet takim no-
votarijam ne veruje, dokler ne vidi 
haska. 

Potujoča kmetijska raz-
s t a v a . ki pride v D. Lendavo 6., v 
M. Soboto 11. in v Hodoš 12. julija, 
je bila slovesno otvorjena 1. junija v 
Ljubljani. To razstavo, ki je že pre-
potovala nad polovico države, so v 
Ljubljani precej preuredili in prilago-
dili našim razmeram. Z razstavnim 
materijalom je sedaj zastopana tudi 
Banov, semenogojska postaja v Bel-
tincih, Svinjerejsko vzrejevališče v Bel-
tincih, Zveza živinorejskih selekcijskih 
organizacij za simentalsko govedo in 
Kmetijska podružnica v M. Soboti. 

Zveza živinorejskih selek-
c i jsk ih o r g a n i z a c i j se pridno re 
organizira. 1. junija je bila izvršena 
ocena po Lydtinovem sistemu v Te-
šanovdh in Moravč h. 8. junija bo pri 
Selek. društvu Lakoš-Kapca, 13. juni r 

ja v Nedelici, 22. junija pa v Veržeju 
in Ljutomeru. Meseca julija pa bo 
morala radi potujoče kmetijske raz-
stave, dopustov in dr. delo prekiniti. 

Tržne cene 
Biki kg od 3 - 4 - 5 Din in to 

najfinejša roba, telice kg od 3 - 4 — 5 
Din, telet? kg od 3 4—5 Din, krave 
kg od 1.50 2 3. Svinje kg 6 - 8 Din. 

V nadrobni prodaji so cene sle-
deče: govedina kg. 6 - 8 Din, svinjeti-
na kg. 10—14 Din, teletina kg. 6 — 14 
Din, moka pšenična ogg. kg. 4' — 
do 4.50 Din, moka II. kg. 3 . 5 0 — 4 . -
Din, moka V. kg. 3.50 Din, moka 
ržena kg. 3 do 3 50 Din, kava su-
rova kg. 50 90 Din, kava pražeoa 
kg. 56—140 Din, riž kg. 7 14 Din, 
sladkor kristalni kg. 15-— Din, v gla-
vah kg. 16-— Din, kocke kg. 17 — 
Din, bučno olje 1 lt. 14 Din, olje 
olivno 1 lt. 16—24 Din, sol Krešks 
kg. 2 50 Din, sol morska mleta kg. 
2 75, sol živinska kg. 1-40 Din, milo 
navadno kg. 9 Din. milo Zlatorog in 
Gazela kg. 12 Din, milo terpentinsko 
kg. 14 Din, petrolej lt. 7 Din. sveče 
pkt. 9 Din. 

Cene deželnim pridelkom v te-
kočem tednu so sledeče: pšenica 1 q 
2 1 0 . - Din, žito 1 q 125' Din, ko-
ruza debela 1 q 100- - Din, koruza 
čequatine 1 q 110 — Din oves 1 q 
120.— Din, ajda 1 p 170' Din, 
ječmen 1 q 1 2 0 - 1 3 0 Din, proso 1 q 
110 D, krompir 1 q 4 0 - 5 5 D, seno 1 
q 60 - 7 0 Din, slama 1 q 4 0 - 50 Din. 

Umetna gnojila: superfosfat 16% 
1 q 105, tomažova žlindra 18 - 20o/c 
1 q 1 4 5 - - Din, Nitrofoskal 1 q 148-— 
Din, kalijeva sol 42<>/0 1 q 182 - D, 
apneni prah pri odjemu celega vago-
na 1 q 18 Din. 

Cement: Trboveljski 1 q 70' 
Din, cement splitski 1 q 70 — Din, 
apno žgano 1 q 36 — Din. 

Broj 340/1933. 

Razglas. 
Dne 6 julija 1933. ob 10. uri 

se bo v uradu šumske uprave v 
Dolnji Lendavi, vršila dražba gozdnih 
lovišč: Dobrovniška šuma, Črni log 
in Murska šuma. 

Natančnejši pogcji se dobe med 
uradnimi urami pri šumski upravi v 
Dol. Lendavi. 

Razglas. 
Aug. evang. cerkvena občina v 

Murski Soboti namerava preslikati in 
deloma pobarvati z o l jna to barvo 
ladjo, svetišča in v„estibul njene cerk-
ve. Ta naprava se izvrši točno po 
predloženih načrtih in predpisih. K 
opravi tega dela potrebno stojalo in 
cel oder da in postavi ponudnik, ki 
tudi nosi za vse to polno odgovornost. 
Temu primerno se imajo kalkulirati 
enotne cene. 

Ta dela se s tem razpišejo. 
Interesenli se obveščajo, da so 

načrti nameravane naprave razpolože-
ni pri dekanijskem uradu sug. evang. 
cerkvene občine v Murski Soboti, kjer 
se tudi lahko pregledajo in kjer se 
tudi dobijo izvlečki, načini za izvrši-
tev del in pojasnila. 

Enotne cene se imajo vpisati v 
izvlečke, ki pa se imajo najkasneje 
do 15,-ga junija 1933 predložiti isto-
tam, t. j. pri ev. dekaniskem uradu. 

Pri predložitvi ponudbe se mora 
položiti istotam varščina v znesku 
5 % enotne količine t. j. končne svote 
ponudbe za točno izvršitev prevzetih 
del proti potrdilu, katero se vrne 
le takrat, ko bode delo komisijonelno 
brez ugovorov prevzeto. 

Murska Sobota, maja 1933. 

VODSTVO 
evang. ženskega društva 

v Murski Soboti. 
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DEIKE (BLANJE) 
LATI, 

ŠTAFLNE, APNO in PORT-
LAND CEMENT se po najfa-

lejši dnevni ceni dobi pri 

HEIMER SAMUEL 
trgovcu v MURSKI SOBOTI 

Kolodvorska ulica 1. 

od Din 15-— naprej 
se dobe v knjigami 

Dos p elipso t j n o S M M CSSOplSl. 

Spominske Knjige 

F0T09M9TER3I POZOR! 
imun imi 

ROLFILM: 
8 snimkov, 23° 4x6^ Din 13 50 
8 snimkov, 23° 6x9 Din 14 50 

Vsled ugodnega nakupa sem znižal 
cene fotomaterijala kakor sledi: 

KOPIRNI PAPIR: 
6^x9 a 20 listov Din 550 
9x12 a 10 „ Din 650 
post. karte Din 7*50 

Agfa Metvl-Hydrochinor razvijalec cevka Din 5 - . Agfa brzo f.ksirna sol cevka Din 5- . 

Ves ostali materija! po najnižji dnevni ceni. - Ha zalogi: flBFfl, HODBH, BflRHET, F0H9 itd. 
ŠTIV A N ERNEST, MURSKA SOBOTft. 


